

春节七天假鹰城人咋花钱？银联大数据显示：

现金消费减少 刷卡消费猛增

□记者 王会静

本报讯 春节七天假期，市民花了多少钱？记者昨天从中国银联河南分公司了解到，2月4日至10日，平顶山境内通过银联渠道交易逾20亿元，同比增长154.08%，但通过ATM机现金取款金额同比减少了17.06%。有关人士表示，人们越来越习惯刷卡消费和电子支付，使用现金结算越来越少。

每月11日是在我市某事业单位供职的杨女士信用卡还款的日子，2月11日上午，她还完工行和农行的两张信用卡后告诉记者，春节假期，虽然没有外

出，她也花了近两万元。“给女儿和妈妈买衣服、出去吃饭、采购年货，包括出去走亲戚买礼品，都刷的信用卡。”杨女士说，因为家人很注重仪式感，春节前她取了3000元现金发红包，结果还有几百元没发出去，“见着孩子，几个舅舅二话不说先给孩子发微信红包，我也跟着发，现金都省下了。”杨女士笑着说。

杨女士的节日消费情况与中国银联河南分公司大数据显示相合：2月4日至10日，平顶山境内银联渠道共清算59.54万笔，总计23.17亿元，分别较去年同期上升54.38%和154.08%。其中，POS渠道交易51.94万笔，共计20.71亿

元，分别较去年同期上升81.62%和211.92%；ATM机现金交易7.15万笔，共计1.61亿元，分别较去年同期下降27.46%和17.06%。

工行平顶山分行国际金融师王晓燕昨天表示，中国银联河南分公司2019年春节假期大数据表明，2019年春节七天假期与2018年春节七天假期相比，我市春节境内消费通过ATM机的现金存取呈减少趋势，不管是笔数还是金额都是如此；通过POS机刷卡消费，2019年春节，不管是笔数还是金额都较2018年增加。也就是说，人们越来越习惯刷卡消费，使用现金结算越来越少。

导读

春节理财市场
红红火火又一年

[B2]

工行融e购
“邮币馆”开业了

[B2]

“今年春节老百姓更舍得花钱”

8.23亿人收发
微信红包

4.5亿人集支付宝五福

[B3]



春燕说钻

中国传统服饰与
珠宝首饰的搭配

[B8]



平顶山金融圈



鹰城微健康

